

户外装备流行“以租代购”



随着天气转暖,户外运动也进入黄金期。近日,不少新近加入的驴友向近报提问,如何更有效地购买户外装备?其实,对于轻度驴友来说,买装备远远不如租装备来的划算。

节约实惠 以租代购受青睐

随着天气转暖,不少人选择在周末或节假日到户外踏青、露营,使得户外旅游装备市场也迎来旺季。但由于专业的户外旅游装备价格较高,刚刚接触户外游的游客在装备购置上往往缺乏经验而难以选择。因此,近年来户外旅游装备的租赁等创新形式便应运而生。

相比购置户外装备动辄需要成百上千的花费,单次租赁费用一般只需数十

元,非常实惠,使消费者更好地体验户外旅游运动带来的乐趣,受到广大户外旅游新人的青睐。

户外装备“以租代购”指的就是直接租赁,产品包括帐篷、睡袋、垫子、烧烤用具等。装备租赁这种形式,更加符合年轻人轻松、休闲的旅游消费习惯。顾客在通过租赁等形式了解户外用品之后,很有可能增加出游和消费次数,甚至自行给商家作口碑传播。

如今,户外装备租赁的创新形式越来越多。在传统单一的实体店经营模式已经渐渐无法适应顾客的消费模式时,线上平台成为户外旅游装备租赁的重要终端。

很多游客也将自己闲置的户外装备进行出租。很多本地网站、社区论坛都有户外装备租赁的广告,市民在此发帖出租自己的帐篷、相机甚至房车等物品,在方便别人的同时自己也获得了实惠。

户外旅游装备租赁市场的

商机吸引了越来越多的关注,旅行玩乐装备分享短租平台“内啥”便是其中一个。其负责人介绍,该平台旨在为租主和租客搭建一个诚信、有保障的分享交易平台,有效地将更多个人租主的闲置装备通过分享充分利用并发挥最大价值。

前景广阔 行业规范待形成

近年来,国家对户外运动高度重视,将其提升至促进经济社会发展、改善国民身体健康的高度,户外装备产业具备极大的发展潜力。

“户外旅游目前还在能量积蓄期,如果人们在接触这一形式的初期就被装备的昂贵价格占用了过多预算,无疑会阻碍其消费需求的实现。”中国未来研究会旅游分会副会长刘思敏介绍说,在这种情况下,户外旅游装备租赁可以让人们以较为低廉的价格享受户外游的休闲乐趣,从而进一步刺激消费需求。有着

政策和市场的双重利好,再加上日益高涨且总量巨大的国民旅游需求,户外装备租赁发展呈现火热态势,前景大好。

不过,由于目前尚无行业标准和规范,有些商家装备质量缺乏监管,也出现了一些问题。登山爱好者小坤曾在一家户外装备店租用过对讲机,但在使用过程中屡屡出现信号消失的情况。虽然店主后来进行了赔偿,但小坤认为装备质量需要进行强力保障,因为不仅会耽误出游行程,甚至会影响生命安全。

此外,由于进入户外装备租赁市场的经营者较多,导致出现了一些无序竞争的现象。

刘思敏则表示,在入场商家日益增多、质量良莠不齐的情况下,一方面要靠市场力量在竞争中自行调节,另一方面也要健全法律,明确责任,用规范来解决问题,保障户外装备租赁行业的健康发展。

据《人民日报海外版》

济南乒乓球队有了指定用水

4月28日,山东省物化探勘查院深奥矿泉水冠名“济南市乒乓球队、济南市羽毛球队训练指定用水”签约仪式在济南市皇亭竞技体育学校举行,标志着深奥矿泉水在发展集团客户模式的基础上,开启了“体育营销”的新篇章。

据了解,山东省物化探勘查院出品的深奥矿泉水采于地下500.28米,距今5-6亿年奥陶纪含水层,富含锶、偏硅酸等多种有益微量元素,是济南地区为数不多的深层优质天然矿泉水。目前,该品牌已成为在济南矿泉水市场上除普利思、百脉泉之外的第三大矿泉水品牌。

深奥矿泉水厂每年将提供一定数量的矿泉水供济南市皇亭竞技体育学校教职员工饮用,同时,深奥矿泉水也成为济南市乒乓球队、济南市羽毛球队训练指定用水。此次签约,不仅体现了深奥的品牌实力和市场信任,更是深奥矿泉水在体育营销方面的有益尝试。在助力体育事业发展和合作共赢的同时,树立健康、时尚的中高端产品形象,提升品牌势能,抢占年轻化市场有着积极的推动作用。

山东省物化探勘查院院长邹安德、副院长王立新、深奥矿泉水厂厂长王建军、济南市皇亭竞校校长孙茂盛、副校长毕志红等出席了签约仪式。

高广超



全球视野 荣耀上线 山东有线2017年新品发布

2017年山东有线将隆重推出八大新业务,从使用体验、支付手段、产品功能等多个方面为您提供更丰富、更优质的服务。

全新用户界面·更直观

精简门户首页,重组栏目归属。看电视、点电视、用电视、玩电视,四大功能分区,方便自由切换。告别冗杂操作界面,WEB风格更加直观清晰,老人小孩也能操作自如。

升级互动功能·更丰富

在原有互动功能基础上再次全面升级,12大视频点播板块,丰富视频资源,电影剧集综艺全覆盖。6大教育专区,丰富资源库名师到家。还有音乐、游戏、便民服务……更多互动功能,给您带来全家共享的时尚生活。不只是看电视,更是享生活。新机顶盒界面升级后,只要你的机顶盒开通双向网络或接入广电宽带,即可体验。

75大高清频道·高清晰

75大高清频道覆盖央视、卫视、地方频道及高清畅享馆。高清畅享馆全新升级,40大频道重磅上线,1080P高清画质,清晰度全面升级,打造全新高清视界,追求极致高清视觉体验。细腻生动,纤毫毕现,让您享受真正的清晰视界。不只是看电视,更是看世界。

电子支付系统·更便捷

山东有线全省统一支付系统即将上线,支持微信支付、支付宝支付、电视扫码支付等全新支付功能,带给用户更加便捷的支付体验,不用跑营业厅,也无需排队等待,足不出户就可以办理缴费,快速开通无需等待。

电视福利彩票·更安全

电视购彩是为广大彩民提供足不出户买彩票的新购彩方式,用户通过实名注册的方式,就能实现足不出户在家买彩票的购彩新方式。电视购彩的主要优势在于方便、快捷、安全、私密。电视购彩平台提供双色球、群英会、七乐彩、3D四种玩法。

各市新闻汇播·更及时

不论身在何地,都能随时了解家乡的最新资讯。山东省内省级、市级新闻汇播栏目都能在电视上观看,由原有的点播回看方式升级为点播+直播模式。各地每日新闻随心点播,没有开通双向的用户也可以通过频道列表选择观看。

远程视频通话·更贴近

突破了手机与电脑的局限,将通讯画面搬到电视屏幕上。机顶盒再加上一个视频摄像头,不仅能看电视,还能实现不同家庭之间的可视通话。比手机更实惠,比电脑更高清。操作简单容易上手,老爸老妈也爱用。720P高清画质,真实还原每一个细节。还可以进行高效商务视频会议,不限距离随时沟通。

云平台新终端·更智能

搭载广电总局主导的TVOS操作系统的山东有线全新云平台,广电传统媒体与互联网业态的完美融合。更全的媒体内容,更丰富的服务业态,更广的终端类型,更多的内容获取方式,更好的用户体验。

